

## Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

#### MOÇÃO Nº 115/2024

Manifesta aplausos pela realização da "1ª Caminhada Todos contra o Pólio" promovida pelo Rotary Clube de Santa Bárbara d`Oeste – Progresso.

Autoria: vereadores Esther Moraes, Kátia Ferrari e Bachin Junior

Senhor Presidente, Senhora Vereadora, Senhores Vereadores,

A presente homenagem é fruto do reconhecimento desta Casa Legislativa, que, <u>através dos vereadores Esther Moraes, Kátia Ferrari e</u> <u>Bachin Junior</u>, vêm homenagear a iniciativa do Rotary Clube de Santa Bárbara d'Oeste – Progresso por ter promovido no último domingo, dia 03 de março de 2.024, às 8 horas da manhã, a "1ª Caminhada Todos contra o Pólio".

A nobre iniciativa da realização da caminhada se deu com o objetivo de conscientizar a população sobre a importância da vacinação contra poliomielite!

Foram vendidas camisetas aos participantes da caminhada e o valor arrecadado pelas peças será destinado pelo Rotary Internacional para a compra e aplicação de vacinas em favor dos países com pouca infraestrutura no combate a doença, bem como para a conscientização sobre a causa.

Ações sociais como esta do Rotary Clube de Santa Bárbara d'Oeste – Progresso, de todos os seus voluntários, colaboradores,



### Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

patrocinadores e participantes são importantes feitos de parceria com a população, conscientizando e construindo novos caminhos para o combate a doença e uma sociedade mais igualitária!

Assim, através destes Parlamentares, os termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude a realização da "1ª Caminhada Todos contra o Pólio" promovida pelo Rotary Clube de Santa Bárbara d'Oeste – Progresso.

Palácio 15 de Junho - Plenário "Dr. Tancredo Neves", 04 de março de 2024.

**Esther Moraes** -vereadora-

Bachin Junior - vereador -

Kátia Ferrari - vereadora -



# CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



#### **Assinaturas Digitais**

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: <a href="http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=S2K5AKWCXZ973EDZ">http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=S2K5AKWCXZ973EDZ</a>, ou vá até o site <a href="http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar">http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar</a> e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: S2K5-AKWC-XZ97-3EDZ

